GH.NnORGREN,

M/1525 n M/1540 nuneiiHbie nosnymoHHbIe LMAMHAPSI

[BycTOpoHHero aenctaus, @ 2 172" n 4"

-

MonoxeHue npsamo
NPOMOPLMOHANbHO BXOJHOMY
curHany

Bbicokas ckopocTb ¢ xop0|.ue|7|
NOBTOPAEMOCTbIO

YcTonumsbie K BUGpauum —
MOTyT NPUMEHATbLCA B
HebnaronpuATHLIX yCNOBUAX

OTKa3 BbiBefieHUs npmn
nponagaHuu curHana

TEXHUWYECKWUE
XAPAKTEPUCTUKWU

Cpepa:

CxaTblii BO3AYX, (UNbTPOBaHHbIN,
6e3 Macna

Bpems cpabatbiBaHuA:

10 cekyHf, Makc.

npu xoae 200mm

Pacxop Bo3pyxa B
YCTaHOBUBLUMMCA COCTOAHUU:
MeHee yem 0,35 gm3/cek.

YcraHoBKa:

Mogaya BO3ayxa [0MKHa BKIKOYATb
NpeacMibTP 1 BbICOKOKA4ECTBEHHBIN
UbTP 5 HM

Pa6ouee paBneHue:

2 ... 10 6ap

Ynpaensiouiee faBneHue:

0,2 ...1,0 bap

Pa6ouas Temnepartypa:

-20°C ... +80°C

[Mpu NpumeHeHn Hke +2° C NPOKOHCYNBTUPYIATECH
C HalLel TeXHN4eckoi cyx6oi

YyBCTBUTENIBHOCTD:
B npepenax 0,007 6ap

MoBTopAemocCTb:
B npepenax 0,075% nonHoro xopa

MATEPWUAJIbI

LLITOK 11 3010THUK KNanaHa
Hep>xaBeloLLan cTanb
(MapTeHcnTHasR)

HakoHeYHMK WTOKa U KOppekTop
Hyna:

CTasbC LIMHKOBBIM MOKPbITUEM
BTynka knanaHa: natyHb

[Mnb3a UMAMHAPA, NOPLUEHb 1
KOpnyc KnanaHa: antoMUH1EBbI
cnnas

CTAHOAPTHBIE MOJESIN
MOJEJb MPUHANIEXXHOCTU
LUunuupp Pasmwep Banpxo Mpamoin Yrnoson
nopra perynsrtop utuHr uTnHr
pacxopa
HanbonbLunid anameTp Tpyobl
= My & a%,
Ty
212" G1/4 M/1525/* COK510828 C02250828 C02470828
4" G1/4 M/1540/* C0K510828 02250828 C€02470828
* 3anBreHHas [JIMHa XO4a B MM [pyrvie OMTIHIN JOCTYMHbI, NOXanyiicTa, CMoTpuTe pasaen 7
CTAHIAPTHbIV X0/
0 75 125 160 200 250 320
212" o o ° . . .
4" ° . . . . .

[lpyrvie [OCTYNHble BENWYMHBI XOAa

1-220

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

PO D

www.norgren.com/info/ru1-220



CEJIEKTOP Onuun

M/ 15 skk/%**

GH.NnoRGREN

Ouametp uununppa (pioim) 3amMeHa <€ > [lnvHa xoga B MM
2172 25 320 makc.
4 40
KPEMJIEHWA
0 B BG C D G L
212" QM/1063 QM/1065 QM/1066 QM/1067 QM/1064 QM/1069
4 QM/1075 QM/1077 QM/1078 QM/1079 QM/1076 QM/1084
0 R UF UR
212" QM/1086 QM/1073 QM/1074
4" QM/1087 QM/1073 QM/1085
OCHOBHbIE PASMEPbDI
Tpy6u4aTtbiii Bbixnon He TpebyeT huabTpbl BbIXJIONA, OCHaLLEHHbIE pe3bboi ‘H’
] Xop A B C D E F G H J K L M N P
212" 75 15 76,8 93 17,5 559 38 11 G1/8x13Tnybura 16,5 38 288 G1/8 59 M10x 1,5
212" 125 15 76,8 93 17,5 559 38 11 G1/8x13Tnybuwa 165 38 338 G1/8 59 M10x 1,5
212" 200 15 76,8 93 17,5 559 38 1 G1/8x13Tnybura 16,5 38 413 G1/8 59 M10x 1,5
4 75 15 115 844 305 89 38 15 G1/4x20 Tnybura 165 37,6 2985 GI/8 59 M10x 1,5
4" 125 15 115 844 305 89 38 15 G1/4x20 Tnyoura 165 37,6 3485  GI/8 59 M10x 1,5
4" 200 15 115 84,4 305 89 38 15 G1/4x20 Tnybura 16,5 37,6 4235  G1/8 59 M10x 1,5
1] Q S U \" W make. X Y= 2 Kr
212" G4 23 M6 x 1 15 0,36 8 17 M6 x 1 x 22 Tny6uHa 45
212" G4 23 M6 x 1 15 036 8 17 M6 x 1 x 22 [ny6uHa 5,1
212" G4 23 M6 x 1 15 036 8 17 M6 x 1 x 22 Tny6uHa 58
4" G4 34 M8x 1,25 15 1,1 8 17 M8 x 1,25 x 22 TnybuHa 9.2
4" G4 34 M8x 125 15 1,1 8 17 M8 x 1,25 x 22 Tny6uHa 10,2
4" Gl/4 34 M8x 1,25 15 1,1 8 17 M8 x 1,25 x 22 TnybuHa 13

1-221




GH.NnORGREN,

M/1525 n M/1540 NuHeiHble NO3ULMOHHBIE LUAUHAPSI

[iBycTopoHHero aenctaus, @ 2 1/2" n 4"

KPEMJIEHUA

3apgHuii naHey - B
MepepHwuii hnaxey - G
MepepHuii n 3apgHuIA naHew - BG

Nana-C

Ak B

T .
E% o ;%. ; ..T
35
MOJEJIb Lun. @ BC GH GK GL PGM GN  «kr MOJAENb Lun. @ 0 CE CF CG Kr
QM/1063 212" 10 56 13 935 87 20 025 OM/1066 2 1/2" 8,7 47 55,6 025
QM/1075 4" 16 89 178 146 135 32 1,0 OM/1078 4" 13,5 70 50,8 0,50
3apHui hnaHew, ¢ NpoylinHoW — D 3agHun wapHup - L
LW A
RE
] P L
1
m ] TS
3 =
N i
LF ngr
a
MOJAEJb Uun. @ DE DF DG DH DJ Kr MOJEJb lun.@ LM LN P LQ LR LO LS @LTLU LV RH
OM/1067 212" 16 74 42,9 13 28,5 0,25 RS Kr
OM/1078 4" 22 17,5 69,8 19 57 1,25 OM/1069 212" 51 35 67 4758 19 68583 47573 14595 125
OM/1084 4" 78 51 102 76 95 22 70 119 745 8521 21 35
3apHAaa netna - R YHuBepcanbHas WapHMpHasa ronoska Wwrtoka — UF
T HE
MOJAEJb LUun. @ RN RH RS RT RY Kr MOJENMb UG  UH  UJ UK = UN 2z Kr
OoM/1086 212" 35 14,5 9,5 38,1 16 0,80 OM/1073 14 105 10 15 17 15 10° 0,07
OM/1087 4" 51 21 21 44,5 18 2,60
YHuBepcanbHas 3agHasA netnsa — UR "
UE
UE
R
-l
—J
[T
MOJENb LUun.® UA UB UC UE UF US Z Kr
om/1074 212" 14 19 15 26 35 9 10° 06
OM/1085 4" 14 19 15 26 508 21 10° 24

1-222



